
Snáškové hnízdo pro slepice

Návod k použití
Snášková hnízda z pozinkovaného plechu jsou určené k zavěšení na stěnu na stinném a 
klidném místě.  Usnadní Vám sběr čistých a nepoškozených vajec odnosnic. Hnízdo je 
vybaveno  plastovým  košíkem  se  šikmým  oddělovačem  vajec,  který  právě  snesné 
vajíčko bezpečně dopraví do sběrné schránky. Jednoduše se automaticky skutálejí díky 
mírnému spádu  do  oddělení.  Doporučujeme  do  schránky  pro  vajíčka  vložit  trochu 
slámy, aby vajíčka nespočívala na pozinkovaném plechu. Schránka je uzavíratelná a 
téměř znemožňuje predátorům krádež vajec, pokud se schránka na noc nevybere. Nad 
poklopem schránky je hřad, na který nosnice nalétají, nebo na něm čekají, až se hnízdo 
uvolní.  V  odpoledních  hodinách  je  možné  hřadové  prkénko  vyklopit  nahoru  a 
znemožnit tak nosnicím pokus o zasednutí na hnízdě. Hnízdo se velmi dobře a snadno 
čistí  a díky kvalitnímu zpracování má velmi dlouhou životnost.    Slepice mají díky 
přepážkám při snášení klid a nemohou se navzájem štípat. Je to jednoduché, ale velmi 
komfortní a poměrně hygienické zařízení.  Radost chodit pro vajíčka !

 



Montážní návod 
 pro montáž  2 – 3  místných  snáškových  hnízd pro slepice.
Standardně se hnízda dodávají ve zcela rozloženém stavu, zapáskované do balíku 10 x 
40 x 80 cm trojhnízdo, nebo 10 x 40 x 58 cm dvojhnízdo.
Protože jsou k montáži potřeba trhací nýtovací kleště, tak vyjímečně a za příplatek 400 
Kč dodáme hnízda ve smontovaném stavu, kdy k uvedení do provozu a konečnému 
sestavení stačí pouze tři šroubky.   Vyšší cena samozřejmě zohledňuje čas potřebný k 
montáži a také vyšší nároky na balení a přepravu

Seznam komponentů
1 Držák na stěnu

2 Stříška

3 Boční stěna (přepážka)  Left - levá

4 Boční stěna (přepážka)  Right – pravá  přepážek na označení nezáleží

5 Zadní  čelo

6 Vyjímatelné dno – drží napružením v ohybech

7 Sklopný hřad

8 Přední čelo s otvory pro průchod vajec

9 Boční čela schránky na vajíčka

10 Tvarované dno schránky

11 Poklop schránky s pantem

12 Plastová snášková hnízda se skluzem



Postup při vlastní montáži
Před  započetím práce  si  připravíme  trhací  nýtovací  kleště  s  kleštinou  3  mm, 
křížový šroubovák a klíč 8 a 10 mm.   Nářadí není součástí balení – dodávky. 
Všechny  kom-  ponenty  jsou  vylisovány  v  přípravcích,  proto  všechny  díly 
perfektně sedí. Můžete očekávat maximální přesnost. Během práce se může zdát, 
že je konstrukce nestabilní, nicmémě po dokončení montáže Vás udiví tuhost a 
pěkné zpracování výrobku !

Začneme propojením bočních stěn ,,left“ a  ,,right“ zadním čelem s prolisy, které 
udávají  přesné  rozteče  stěn.  Podle  typu  hnízda  posléze  přinýtujeme  pomocí 
nýtovacích kleští i jednu nebo dvě přepážky, na pořadí a označení nezáleží. Po 
snýtování polotovar opatrně otočíme na záda a přinýtujeme přední čelo s otvory, 
oblinami ven, ostrou stranou dovnitř hnízda
Nyní hnízdo postavíme na základnu a přinýtujeme střechu 12ti nýty. Na závěr 
montáže  hlavní  části  hnízda  natlačíme  do  vzniklých  prostor  plechová, 
vyjímatelná dna, osou ohybů  k čelu. Tím se  ,,domeček“ maximálně zpevní. 
 

V dalším kroku montáže  snýtujeme  4mi nýty dno zásobníku s jeho čely tak aby 
krátké ohyby bočního čela schránky byly z vnější strany dna.
Nyní do větších otvorů v bočních čelech schránky umístíme dva šroubky  M6, 
maticí dovnitř. Budou sloužit jako doraz výklopného hřadu. Do horních otvorů 
přes pérové podložky z obou stran, připevníme pomocí šroubků M5  sklopný 
hřad.  Tady budou šrouby sloužit jako čepy.
Hlavní části jsou smontovány, tedy 1. domeček,  2. schránka s bidlem, 3. víko s 
pantem a nosnou částí.   V tomto stavu dostanou hnízdo  i zájemci o montáž, tak, 
jak bylo uvedeno výše, proto finále montáže je společné:

Na závěr je nutné sešroubovat pant víka, schránku a domeček  přes  připravené 
otvory. Na domečku se využije větší  hranatý otvor pod nýtem. Pro tento účel 
využijete dva delší šrouby M5 a široké podložky zevnitř domečku. Třetí šroub 
spojí spodní část schránky s domečkem opět přes větší hranatý otvor obdobným 
způsobem. Před nasazením šroubku M5 vytlačte pružné dno nahoru, aby bylo pro 
montáž  široké  podložky  a  matičky  dostatek  místa.  Zbývá  ještě  přišroubovat 
čtyřmi šrouby  M5 závěsy, na kterých budec hnízdo viset.  Doporučená výška 
hřadu od země je cca 60 cm .

Na  závěr  se  do  domečku  vloží  vlastní  plastová  vložka  hnízda  a  to  tímto 
následujícím  způsobem:  Vložku  nasuneme   diagonálně  předním  otvorem  do 
prostoru, srovnáme, podsuneme šikminu do otvoru v předním čele a pohybem 
dozadu  zaklesneme zadní  zámek vložky  do  pertlu  zadního  čela.  Následně  za 
použití  mírného  tlaku  zaklesneme  i  přední  zámek  do  ohybu  předního  čela. 
Instalace  je  dokončena,  doporučujeme  k  vložce  hnízda  zespodu  přišroubovat 
vrutem  plastový  podkladek,  aby  se  slepice  naučily  na  hnízdo  chodit. 
Při čištění hnízda použijeme opačný postup s tím, že je možné velmi snadno vy- 
jmout i spodní plechová dna která zamezují  průvanu a očistit je od prachu a trusu
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